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PROBLEMI MOLTIPLICATIVI

Ho 3 confezioni di yogurt ed in ogni confezione vi sono 4 vasetti. Quanti vasetti ho?&

Luisa acquista 3,50 m di stoffa per confezionare una gonna e una giacca. Il tessuto costa
24,80 franchi al metro; quanto spendera? @

Ho speso 12 franchi per 3 bottiglie di vino. Quanto costa una bottiglia?@

Paolo ha 12 franchi e vuole acquistare alcuni pacchetti di caramelle che costano 4 franchi al
pacco. Quanti ne potra comprare? @

Una corsa automobilistica si svolge su un percorso di km 247.760. una vettura consuma
6,785 litri ogni 100 km. Quanto consumera durante la corsa?@

Acquisto 12 bottiglie di vino a 12,50 franchi per ogni confezione da 3. quanto spendo®>

3 gomitoli di lana pesano 200 grammi e occorrono 8 gomitoli per fare una maglia. Quanto
pesera la maglia? &

Si vogliono confezionare delle bandiere con tessuto di due colori diversi (rosso e blu)
cucendole con tre bande come nel disegno

Quante bandierine diverse tra loro & possibile ottenere? &
Una stanza rettangolare € lunga 3 m e larga 4 m. qual e la sua area?&

Cambiando maglione e foulard Anna puo avere 15 abbinamenti diversi. Ha 3 maglioni,
quanti foulard possiede? @
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